

КАМЕРНЫЙ

Оставляя дождливую Москву, отбывает в края самые солнечные — в Италию и Испанию, а везет туда «Жизнь с идиотом» Альфреда Шнитке.

Только раз показал Борис Александрович Покровский свой знаменитый спектакль на родной сцене, и сезон тут же закрылся. Но в нынешнем мы будем иметь удовольствие узнать, какова она, «Жизнь с идиотом»!

Нынешний в Камерном начнется в октябре. И сразу — премьера. Да еще какая! Одна из первых опер, можно сказать, родоначальница жанра — «Эвридика» Якопо Пери. Постановку осуществит немецкий режиссер С. Йергер. А сам Покровский собирается ставить «Коронацию Поллеи» К. Монтеверди, «Дворянское гнездо» А. Ребикова и «Плоды просвещения» А. Холминова.

В этом сезоне должно свершиться нечто незрелое — долгожданный переезд в новое здание. Оно, как известно, — часть комплекса «Славянский базар».

Н. ШАДРИНА.

Куштыра. - 1993. - Искусств. - С. 9.